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10.

Niech (A,), bedzie ciagiem podzbiorow R. Wykaza¢, ze

ﬂ U A, = {x € R:x € A; dla nieskonczenie wielu n}

neN k>n

U4 = {zeR: 3, v A dlak>np}

neN k>n

Niech A bedzie niepustg rodzing podzbioréw niepustego zbioru X, taka, ze (a) A € A= A° €
A (b)) Ac AiBe A= AUB € A. Uzasadni¢, ze wtedy f € A1 X € A.

Czy istnieje o-cialo ztozone z doktadnie jednego elementu? Dokladnie dwdch elementéw? Do-
ktadnie trzech elementow?

. Wykazac, ze przekroj dowolnej rodziny o-cial jest o-ciatem.

. Wykazaé, ze jesli rodzina B C P(X) zawiera sie w rodzinie C C P(X) (B € B= B € (), to

sigma ciala generowane przez te rodziny takze sie zawieraja: o(B) C o(C).
Sprawdzi¢, czy nastepujace rodziny sa o-ciatami:

(a) X ={a,b,c,d}, A={0,X,{a,b},{c}, {d},{b,c,d}}.
(b) X =R, A€ A< A jest ograniczony lub X \ A jest ograniczony.
(c) X =R, Ae A< Ajest przeliczalny lub X \ A jest przeliczalny.

Niech A, B C X beda niepuste. Jak wyglada o-ciala podzbioréw X generowane przez A i B,
jesli (a) ANB =10, (b) ANB #0?

Niech X = [-3,3]. Znalez¢ o-ciala podzbioréw X generowane przez zbiory:
(a) (0,1), (b) {=3}{3}, (¢) (=1,00U(1,3), [1,2).
Pokazac, ze ponizsze rodziny generuja rodzine zbioréw borelowskich:

(a) rodzina przedzialow otwartych (a,b) C R, a,b € R,

(b) rodzina zbioréow postaci (a, ), a € Q.
Niech A C P(X) bedzie o-cialem i niech B C X bedzie niepustym zbiorem. Definujemy
(a)Ap={ANB:Ac A}, (WAP={AcA:AcCB}

Wykazaé, ze zarowno Apg, jak i AP sy o-cialami jako rodziny podzbiorow B. Czy sa takze
o-ciatami jako rodziny podzbiorow X7



